

**RETTIFICHE****Rettifica del regolamento (UE) 2020/354 della Commissione, del 4 marzo 2020, che stabilisce un elenco degli usi previsti dei mangimi destinati a particolari fini nutrizionali e che abroga la direttiva 2008/38/CE**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 67 del 5 marzo 2020)

Pagina 6, allegato, parte B, tabella, voce 10, colonna numerata 2, secondo riquadro, ultima frase:

*anziché:* «Livello elevato della somma di acido eicosapentaenoico e acido docosaesaenoico:  $\geq 0,2$  g per kg di peso corporeo<sup>0,75</sup> al giorno.»

*leggasi:* «Livello elevato della somma di acido eicosapentaenoico e acido docosaesaenoico:  $\geq 0,2$  g per kg di peso corporeo<sup>0,75</sup> al giorno.»

Pagina 6, allegato, parte B, tabella, voce 10, colonna numerata 4, secondo riquadro, ultimo trattino:

*anziché:* «Somma di acido eicosapentaenoico e acido docosaesaenoico.»

*leggasi:* «Somma di acido eicosapentaenoico e acido docosaesaenoico.»

Pagina 13, allegato, parte B, tabella, voce 26, colonna numerata 4, ultimo trattino:

*anziché:* «Somma di acido eicosapentaenoico e acido docosaesaenoico.»

*leggasi:* «Somma di acido eicosapentaenoico e acido docosaesaenoico.»

Pagina 13, allegato, parte B, tabella, voce 27, colonna numerata 4, secondo riquadro, secondo trattino:

*anziché:* «Acido eicosapentaenoico (totale).»

*leggasi:* «Acido docosaesaenoico (totale).»

---